



## Lajosmizse Város Polgármesterétől

6050 Lajosmizse, Városház tér 1.

Tel/Fax:76/457-575.

E-mail: [lajosmizse@lajosmizse.hu](mailto:lajosmizse@lajosmizse.hu)

Ikt: LMKOH/11/130/2017.

Üi: Dodonka Csaba

### FELHÍVÁS

#### a Lajosmizsei Piac téren kialakítandó üzlethelyiségek által betöltendő funkciók igényfelméréséről

Tájékoztatam a Tisztelt Árusokat, Kereskedőket, Vendéglátással foglalkozókat, Gazdasági tevékenységet végzőket, és Szolgáltatást nyújtókat, hogy Lajosmizse Város Önkormányzatának a TOP-2.1.2-15-BK1-2016-00008 azonosítószámú, „Lajosmizse város környezettudatos és innovatív fejlesztése” című pályázata keretében a Lajosmizsei Piac tér felújításra kerül 2018-2019. évben. A projekt egyik eleme a gazdaságfejlesztés, amelynek keretében az önkormányzatnak két üzlethelyiséget alakít ki a Lajosmizsei Piac téren, amelyeknek a belső hasznos alapterülete körülbelül 40-40 m<sup>2</sup> nagyságú lesz.

Jelen felhívás célja, hogy a két üzlethelyiség tervezésének szakaszában az önkormányzat igényfelmérést végezzen a lakosság körében, hogy a két üzlethelyiségben milyen funkciót lenne célszerű kialakítani.

A felhívás mellékletében található egy szándéknyilatkozati/javaslattételi nyomtatvány, amelyben az érintettek egyrészt megtehetik szándéknyilatkozatukat arra vonatkozóan, hogy egy jövőbeni tevékenységüket a két üzlethelyiség valamelyikében kívánják folytatni a tevékenység leírásával, valamint annak helyiségigényének megjelölésével, másrészt azon érintettek is tehetnek javaslatot az üzlethelyiségek funkcióira, akik nem kívánnának ott tevékenységet folytatni, viszont javaslataikkal segítenék az önkormányzatot, hogy a lakosság részére milyen hasznos funkciót lenne célszerű kialakítani.

A beérkezett javaslatok, és szándéknyilatkozatok alapján fogja az önkormányzat a két üzlethelyiség funkcióját kijelölni, amelyet az üzlethelyiségek tervezésénél már figyelembe tudnak venni.

A Lajosmizsei Piac felújítása vonatkozásában az önkormányzat a közeljövőben Lakossági Fórumot fog tartani, amelynek helyéről és időpontjáról tájékoztatást fogunk adni a piaci hangosbemondón, és a város honlapján.

A szándéknyilatkozati/javaslattételi nyomtatvány a Lajosmizsei Közös Önkormányzati Hivatal információs irodáján, továbbá a Lajosmizsei Piacon Lázárné Nagy Margittól lehet beszerezni, valamint a [www.lajosmizse.hu](http://www.lajosmizse.hu) honlapról lehet letölteni.

A szándéknyilatkozati/javaslattételi nyomtatványt kitöltve a Lajosmizsei Piacon Lázárné Nagy Margit részére piaci napokon, valamint a Lajosmizsei Közös Önkormányzati Hivatal információs irodájánál lehet leadni munkanapokon, vagy postai úton is feladásra kerülhet a Hivatal részére 2017. október 27-ig.

Segítő együttműködését előre is köszönöm.

Lajosmizse, 2017. október 04.

Tisztelettel:

  
Basky András  
polgármester

